

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

NW

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

QORE Tech AG (QORE Tech INC) (QORE Tech SA), in Stans, CHE-423.216.398, Dorfplatz 6, 6370 Stans, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 09.10.2017. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb und die dauerhafte Betreuung von Lizenzen, Patenten, Marken und sonstigen Urheberrechten sowie die Erbringung von Managementleistungen gegenüber den Gesellschaften der Gruppe und Dritten. Die Gesellschaft kann in der Schweiz und im Ausland Zweigniederlassungen und Filialen errichten, in der Schweiz und im Ausland Beteiligungen an andern Unternehmen eingehen sowie Tätigkeiten jeder Art ausführen, die in einem direkten oder indirekten Zusammenhang zu dem von ihr verfolgten Zweck stehen. Die Gesellschaft kann in der Schweiz und im Ausland Grundbesitz erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Ausserdem kann sie auf eigene Rechnung oder auf Rechnung Dritter für Finanzierungen sorgen und Garantien bieten oder Bürgschaften zu Gunsten von Filialen oder Dritten eingehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Die Gesellschaft hat bei der Gründung vom 09.10.2017 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen. Die Gesellschaft hat bei der Gründung vom 09.10.2017 eine bedingte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen erfolgen durch Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch eingetragenen Aktionäre. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 09.10.2017 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Kummer, Dourgam Rawhi Claude, von Seeberg, in Vuarrens, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1400 vom 11.10.2017 / CHE-423.216.398 / 03811243